
 

A Strider Zoltán – Koch Péter páros rajthoz áll a Rali-Túra Bajnokság ózdi futamán is, a XI. Suzuki – Kaiser 

Ózd Rallyn. Az egri futamon (újra) debütáló páros nagy reményekkel áll rajthoz versenyen, elsődleges céljuk 

továbbra is a folyamatos fejlődés! 

Strider Zoltán: „Az egri futamon semmi kockázatot nem vállaltunk. Az volt a lényeg, hogy szokjuk az autót, 

szokjam azt, hogy fák vannak a pálya mellett, és nem utolsó sorban ne zavarjon, hogy valaki a fülemre mondja 

kanyarokat. Persze ez talán viccesen hangzik, de nagyon szokatlan volt újra rallyversenyezni. Az autó 

teljesítménye is megszokást igényel, de egyre inkább ura vagyok a helyzetnek. Úgy gondolom egy folyamatos 

fejlődéssel a szezon második felében már komolyan tudunk támadni. Elsősorban a tempós részeknél kell 

bátrabbnak lennem, el kell hinnem, hogy az autó mire képes. A csapat, a navigátor és a technika úgy 

gondolom felkészült az újabb kihívásra, így szeretnénk jó eredményt elérni Ózdon. Ismerem ezeket  a pályákat, 

korábban versenyeztem rajtuk. A Sáta – Ózd szakasz pedig különösen kedves nekem, hiszen első rally 

szakaszgyőzelmemet itt arattam még 2003-ban. Ez volt az első dobogós helyezésem is a Rallytúrában.” 

Koch Péter: „Egerben nagyon sok hasznos tapasztalatot szereztünk, így mindenképp magabiztosabban fogunk 

már az első rajtba is beállni. Viszont az ózdi verseny még mindig csak a második futamunk lesz az EVO-val, így 

tisztában vagyunk azzal, hogy nagyon sokat kell még tanulnunk! Elemeztük az egri versenyen készült 

videóinkat, ezekből is próbáltunk következtetéseket levonni és Ősz Lacitól is nagyon hasznos tanácsokat 

kaptunk! Így biztos vagyok benne, hogy fogunk tudni gyorsulni anélkül, hogy felesleges kockázatot vállalnák. A 

körgyors ehhez nagyon jó alapot adhat, hiszen az átlagnál itt jóval többször tudunk egy-egy kanyart elfordulni, 

tehát lehet majd kísérletezni. Próbálunk majd közelíteni a határokhoz, de szigorúan alulról! ” 

A technikai felkészülésen túl a csapat túl van egy fotózáson, ahol gyönyörű lányok ismerkedtek az autóval. A 

Mitsubishi ezek után nem panaszkodhat, megkapott minden törődést, így biztosan jól fog teljesíteni a 

versenyen. Ehhez természetesen elengedhetetlenek a GULF szintetikus észterbázisú kenőanyagai, amelyek 

már az előző versenyen is kiváló kenést biztosítottak az autó számára.  

A képekből ízelítőt a GULF Hungary és a Makita Racing facebook oldalán, valamint csapatunk weboldalán 

találhattok. 
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